
හැ#$%ම - Kukulāva (Kokkilai) –  
Sinhala vesnice, ústí laguny (Kottuvāram) 

Vesnice Kukulāva (Kokkilai) se nachází v přímořské oblasti správního území 
Muhaththuwapattu v okrese Mullaitivu v Severní provincii Srí Lanky, v rámci správního 
obvodu Kokkilai East a West (MU/77 – MU/78). 

Jedná se o jednu z mála zbývajících sinhálských vesnic, které se dochovaly podél pobřeží 
od Keduruduwa až po Panankadu. Další sinhálská vesnice se nachází také na 
severovýchodním pobřežním pásu. Kokkilai je přístupná přes lagunu Kokkilai, která leží 
v blízkosti vesnice. 

Tato vesnice má velmi dlouhou historii. Její dějiny sahají až do období před získáním 
nezávislosti Srí Lanky a až do doby, kdy byla země spravována britskými kolonizátory. 
Vesnice se může pochlubit písemně doloženou historií a obyvatelé jsou potomky předků, 
kteří zde po generace trvale žili a sídlili. 

Obyvatelé vesnice Kukulāva (Kokkilai) mají své příbytky v blízkosti laguny Kokkilai a 
jejich hlavním způsobem obživy je rybolov. Ve vesnici spolu v míru žijí lidé vyznávající 
katolické, křesťanské i buddhistické náboženství. Ve vesnici žije přibližně 300 rodin. 

Během více než třicet let trvajícího období teroristického konfliktu obyvatelé vesnici 
neopustili a po dobu téměř pětadvaceti let se dobrovolně podíleli na vesnických 
bezpečnostních službách, aby zajistili ochranu své obce. 

Ve vesnici se nachází škola. Tato škola byla zničena během tsunami v roce 2004. Škola, 
která byla touto přírodní katastrofou zcela zničena, byla následně znovu vybudována s 
podporou italské vlády jako plně vybavená škola. Za tuto pomoc vyjadřujeme italské 
vládě i italskému lidu naši upřímnou a hlubokou vděčnost. 

Škola poskytuje výuku od 1. do 11. ročníku základního vzdělávání. Není zde dostatek 
kvalifikovaných učitelů a jejich docházka je nepravidelná. Hlavním důvodem je extrémní 
odlehlost této oblasti. 

Děti po složení závěrečných zkoušek na úrovni O/L nemají možnost pokračovat ve 
vyšším středoškolském vzdělávání (A/L). I když by musely navštěvovat sinhálské střední 
školy, chybí k tomu nezbytné dopravní spojení. V důsledku těchto obtíží mnoho dětí 
předčasně ukončuje vzdělávání a vstupuje dokonce i do manželského života. 

Většina obyvatel vesnice dosud žije v provizorních plechových domech, které jim byly 
poskytnuty po tsunami. Tyto domy jsou ve velmi špatném technickém stavu. V důsledku 
nedávných cyklónů a záplav bylo mnoho z těchto domů poškozeno nebo zcela zničeno. 
Obyvatelé nemají dostatečné finanční prostředky na jejich opětovnou výstavbu. 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti Vás s úctou žádáme o laskavé zvážení možnosti 
podpořit opravu alespoň části zničených domů, což by mělo nesmírný humanitární 
význam. 


